

Da bi trio golaznikus še dolgo godel: večernica 2019

19. septembra je bila podeljena že 23. večernica, nagrada za najboljše otroško ali mladinsko delo preteklega leta, ki jo podeljuje časopisno-založniško podjetje Večer skupaj z revijo Otrok in knjiga in Argom, društvom za humanistična vprašanja. Nagrada je vsako leto podeljena v Murski Soboti, na srečanju slovenskih mladinskih pisateljev Oko besede, več o srečanju in dogodkih najdete na spletni strani <https://www.okobesede.org/>.

Žirija vsako leto izbere pet nominiranih del, letos so bile nominirane naslednje knjige:

Igor Karlovšek: **Preživetje** (založba Miš)

Feri Lainšček: **Ne** (založba Litera)

Vinko Möderndorfer: **Jaz sem Andrej** (Mladinska knjiga)

Andrej E. Skubic: **Babi nima več telefona** (Mladinska knjiga)



Ilustracija: Tanja Komadina.

Vir: Andrej E. Skubic (2018), *Trio golaznikus 2 - Babi nima več telefona*. Ljubljana: Mladinska knjiga.

Janja Vidmar: **Črna vrana** (Mladinska knjiga)

Pesniška zbirka Ferija Lainščka in trije romani, *Preživetje*, *Jaz sem Andrej* in *Črna vrana*, so namenjeni bralcem ob koncu osnovnošolskega izobraževanja in v srednji šoli. Letošnje zmagovalno delo, **Babi nima več telefona** Andreja E. Skubica z duhovitimi ilustracijami Tanje Komadina, sodi v otroško književnost, serija je primerna za branje ob koncu prvega vzgojno-izobraževalnega obdobja. Avtor je doslej izdal štiri knjige v seriji **Trio golaznikus**, in sicer *Ne bi smel odpreti tistih vrat* (2018), *Babi nima več telefona* (2018), *Golazni iz omare* (2019) in *Težave z angelčki* (2019), nagrajeno delo je torej druga knjiga iz serije. Osemletni Liam, Tomaž in Lija so člani Tria golaznikus: njihovo prijateljstvo je srž in gonilna sila serije.

V utemeljitvi za večernico je med drugim zapisano (Saksida, predsednik žirije): »/.../ telefon je

namenjen pogovoru, zato želijo poklicati predsednika države in ga vprašati, če hodi kakat, pokramljali bi z Batmanom in nindža želvmi, uspe pa jim priklicati Petra Klepca, a jim ta pove, da se dandanes kot učitelj bojuje proti neumnosti. Duhoviti, igrivi, celo nonsensni telefonski podvigi tria se spremenijo v tih, poetičen prikaz pravega pogovora, ki ga ne more vzpostaviti še tako super zmogljiv mobilnik – Liamova plastična punčka je telefon do babi, ki je ni več. Vrli trio se zave, da za nekatere stvari potrebuješ le srce, ki se spominja in čuti. To novo spoznanje, ki se v zgodbo vplete povsem brez moraliziranja ali cenene solzavosti, jih še bolj poveže, in na koncu se, kot se za družčino spodobi, v Liamovi sobi razdivjajo v sproščeni igri.«

Podelitev večernice Andreju E. Skubicu (na levi predstavnik Večera Matija Stepišnik, na desni voditeljica prireditve Norma Bale)



Vir: Bogdan Renko